

微
镜
头

他们行走在“死亡地带” 只为守护一方安全

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

近日,云南省军区扫雷指挥部战士程俊辉执行扫雷任务时不幸牺牲。事实上,中越边境云南段数十平方公里内,密布51片雷区,几十万枚爆炸物,雷场被称“死亡地带”,扫雷如刀尖上跳舞。为守护群众安全,400多名战士冒着生命危险,排除爆炸物近3万枚!



天寒地冻 青藏线的六月天

@央广军事
(中国广播网军事频道官方微博)

六月初的内地早已是烈日炎炎、酷暑难耐,但地处海拔4000米以上的青藏高原,依旧是天寒地冻、风雪绵绵。在近两个月时间里,来自青藏兵站某汽车团官兵们,驰骋在茫茫四千里青藏公路上,与风雪为伴,同恶劣的环境气候作斗争。

微
关
注因一元车费引纠纷
男子刀刺公交司机头部等多处

@东方早报
(《东方早报》官方微博)

近日,莆田一公交车上,因少付一元车费被要求补交,一中年男子出拳袭击了公交司机,双方随后纠缠在一起,中年男子又抽出随身携带的匕首,刺中司机身上多处部位。目前,当地警方正在对此事展开调查,公交公司吁警方严惩。

微
提
醒

男子过马路玩手机 遭二次碾压身亡

@公安部打四黑除四害
(公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博)

近日,南京一男子过马路低头玩手机,没在意过往车辆,结果先被一辆厢式货车撞上,就在货车司机下车时,后面轿车又撞上了躺在地上的男子,遭两辆车接连碾压,当场身亡。重要的话讲三遍:走路开车不要玩手机!不要玩手机!不要玩手机!

微
案
件

男子怀疑妻子出轨 驾车撞死岳母

@扬子晚报
(《扬子晚报》官方微博)

10日,济南发生一起故意杀人案,济南市公安局清分分局发布通报,一男子怀疑其妻子有外遇,打电话告知岳父母。岳父母害怕出事,赶到女婿家,交谈中发生口角。随后,女婿驾车将欲搭乘出租车的岳父母撞伤,岳母经抢救无效死亡。男子已被刑事拘留,目前案件正进一步审查中。

微
科
普

夏天来了! 这些东西不能带进轨道车站

@中国消防
(公安部消防局官方微博)

你知道吗?成分中含有酒精,或外包装标有易燃易爆标志的液体,是不能带进轨道交通车站乘车的。除此之外,我们身边还存在很多的易燃易爆危险物品,爱美同时也要注意防火!



指甲油又称指甲漆,一般由甲油基料、甲苯、乙酸乙酯、乙酸丁酯、硝化棉及油漆颜料等物质按照一定的比例混合配制而成,成品中含70%-80%的易挥发溶剂。其中,硝化棉在空气中易自燃,因此指甲油属于危险化学品。



香水含有酒精成分,属于易燃易爆物品。一般香精含量10%-30%,其余为酒精。据了解,调配香精的香料为天然香花精油和天然动物香料,溶剂为纯酒精。



市场上出售的各种花露水,其主要成分是乙醇、水等,且酒精浓度高达70%,有的甚至更高;且花露水燃点低,一般在二十四摄氏度的情况下就能燃烧,所以,在一般情况下让花露水燃烧起来是正常现象。

②@重庆消防

小编提醒:成分中含有酒精或外包装标有易燃易爆标志的液体是不能带进轨道交通车站乘车的。除此之外,我们身边还存在很多的易燃易爆危险物品,爱美同时也要注意防火!

微
视
野交通警示“萌语”亮相街头
你还好意思违章吗?

@重庆晨报
(重庆第一都市报重庆晨报官方微博)

重庆渝中区人民路、民生路等多个路口的LED显示屏出现了一批卖萌的神标语:“你不是猴子派来的逗逼,你驾的也不是筋斗云。”“你把汽车当神马,汽车把你当浮云。”“出行慢慢哒,回家么么哒。”引来市民围观。

微
连
载

小明经商记(五十一)

@黄埔检察
(广州市黄埔区人民检察院官方微博)

杯葛事件未平,一波又起,人社局突然来检查社会保险缴纳情况,这下小明慌了,当初自己打工时还为了社保起诉老板,现在自己居然也犯了同样的错误,忘了给员工缴纳社保了。想起自己当初“社保社保,给青春加个套”的名言,现在小明只想喊:“社保社保,给创业设的套啊!”